

## 市领导慰问我县穆斯林群众

本报讯 (记者贺小兵)8月16日上午,在伊斯兰教传统节日——开斋节来临之际,市委常委、统战部长杨辉一行来到我县,亲切看望慰问了广大穆斯林群众,向他们表示美好的祝愿和亲切的问候,并为他们送去了慰问金。县领导常鸿、闫小杏、胡宜朝、闫清军一同慰问。

守法,服从当地党委、政府的领导,在法律、法规允许的范围内开展正常的民族宗教活动,把主要精力用于加快经济发展、改善群众生活上。各级党委、政府要一如既往地支持民族事业的发展,积极为少数民族群众排忧解难,多为少数民族群众办实事、办好事。

## 听取汇报 查找不足 解决问题 快速推进 全县项目建设推进会召开

本报讯 (记者冯振乾、王芳)8月17日上午,全县项目建设推进会在县委四楼会议室召开。会议听取了各乡镇和县产业集聚区工作汇报,查找不足,解决问题,力促项目建设快速推进,再掀加快发展的新高潮。

10个,投资规模增加了44.8亿元。特别是实施了辅仁医药产业园、江河纸业30万吨纸、郑州日产武陟东辰汽车产业园、山煤集团煤炭物流园等一批超10亿元的大项目,为武陟大步的发展奠定了坚实基础。二是投资额度有了较快增长。截至目前,全县项目完成投资53.1亿元,同比增加10.5亿元,增长25%。元月份以来,项目投资始终保持每月15%以上的增幅。

下,必须坚定不移地抓项目、抓投入、抓推进,以项目拉动投资,以项目调整结构,以项目保证增长。

“八区”建设指挥部要进一步发挥作用,协助乡镇搞好项目建设。

## 加快道路建设 打造发展平台

本报讯 (记者贺小兵)8月18日上午,县委副书记、县长闫小杏在调研詹店新区道路建设时强调,各级各部门要进一步统一思想,明确重点,采取有力举措,全面加快新区基础设施建设,特别是道路建设,打造项目发展平台。

闫小杏一行先后来到詹店新区东部工业区“一纵两横”道路、西部工业区“一纵一横”道路建设现场实地察看,认真听取詹店新区管委会负责人关于道路建设情况的汇报,并就道路建设提出了明确要求。

闫小杏在讲话中指出,目前全县项目建设正在向好的方向发展。一是项目质量有了进一步提高。与去年同期相比,亿元以上项目增加了

## 省政协莅临我县视察 对农村医疗卫生体系建设 建设工作给予肯定

本报讯 (记者冯振乾)8月13日下午,省政协科教文卫体委员会主任王彦武一行莅临我县,视察农村医疗卫生体系建设工作。市政协副主席和金贵、县领导常鸿、王亦山、杨志伟、官卫红、朱保忠、古全祥陪同视察。

展的体制,开创了县公立医疗机构改革的新局面,先后获得“全国新农合试点县”、“全国农村中医工作先进县”、“中国农村卫生发展项目专项创新项目县”等荣誉。

## 市政协调研 武陟射阳村镇银行

本报讯 (记者李秋杰)8月14日上午,由市政协副主席杨维军带领的调研组一行来到我县,就武陟射阳村镇银行工作开展情况进行调研。县领导闫小杏、王亦山、闫清军、朱保忠、张杰、何广祥陪同调研。

断创新,逐步拓展市场空间;要科学布局,选准目标,不断扩大营业网点,尽快把规模做大做强;要始终不渝抓好队伍建设,不断培养适应经济社会发展需求的人才,切实提高员工素质,让队伍始终充满活力,更好的服务于经济社会发展。

## 县政府召开 第七次常务会议

本报讯 (记者王芳)8月17日下午,县委副书记、县长闫小杏主持召开县政府第七次常务会议。县领导常鸿、王亦山、闫清军、朱保忠、张杰、何广祥等出席。

会议听取了县新型农村社区建设情况汇报,安全生产会后各乡镇、各单位排查和整治情况汇报,开展批而未供土地清理整治有

## 广西卫生厅考察我县 公立医院改革工作

本报讯 (记者贺小兵)8月13日下午,广西壮族自治区卫生厅副厅长尤剑鹏一行莅临我县,对县公立医院改革工作进行考察。省卫生厅副厅长黄虹霞,县领导闫小杏、薛新生、官卫红、古全祥、何广祥陪同考察。

县坚持把医疗卫生工作作为“做好民生”的重要着力点,每年都列入为民兴办实事之一,特别是县级公立医院改革启动后,我县高度重视、积极探索,全面推行了基本药物零差率销售全覆盖、“先住院、后付费”等服务模式,充分彰显了公立医疗机构的公益性质。



8月16日,武陟县新奥交通清洁能源煤层气液化综合物流项目现场,工人在安装设备。该项目总投资10.5亿元,一期工程建设的3座LNG加气站和一座LNG液化工厂将于本月底竣工投产,届时该加气站日均生产液化天然气将达30万方,可满足3000台LNG重卡的需求。

## 我县迎接国家计划生育 优质服务先进县初验

本报讯 (记者李秋杰)8月15日上午,市人口计生委副主任王彦霞一行莅临我县,对创建国家计划生育优质服务先进县工作进行再宣传再发动,在打造亮点、创建品牌上下功夫,做到标准再提高、目标再细化、要求再严格,把创优工作不断推向深入,努力开创全县人口计生工作新局面。

王彦霞在讲话中充分肯定了我县创建工作取得的成绩,同时希望在下步工作中,要进一步理清工作思路,深化创建理念,建立完善创建工作机制,要不断加强县、乡、村服务机构阵地建设,配置计生服务设施,改善计生服务条件,充实计生服务人员,确保创建工作的各项任务全面完成。

本应该是在父母面前撒娇的孩子,可是13岁的他却要用自己瘦小的身子扛起一个破碎的家;本该是蹦蹦跳跳开心的孩子,却要在上学前和放学后做饭、烧水照顾78岁半身不遂的爷爷和长年瘫痪在床的爸爸。他就是被当地群众称为“刚毅少年”的裴嘉伟。

## 13岁“刚毅少年”撑起一个家

张俊杰

爸爸面前时,两个大男人搂着孩子一起痛哭起来……

多,小嘉伟开始不会洗衣服,就请邻居家的阿姨教他。有时邻居也会帮着洗,可是他拒绝了。他每次都会笑笑说:“我可以。”

却让他这么小就承担起大人要做的的事情,我很多时候想想心里很痛。现在我只希望伟能好好学习,长大后能有出息。”